
GOVZ, 

ARO H 

Gender 
41 responses 

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2023 
DEPARTMENT OF ECONOMICS 

41 responses 

78% 

56,1% 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 
41 responses 

I| SEMESTER HONOURS 

75.6% 

43.9% 

2. Current curriculum is need based 

19,5% 

17.1% 

Male 

Female 

4- Strongly agree 
3- Agree 

2- Neutral 

1-Disagree 
0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 
3- Agree 

2- Neutral 

1-Disagree 
0- Suongly disagree 



3. Curriculum is well updated 
41 responses 

4. Programmes outcomes of the curriculum is well defined 
41 responses 

70.7% 

41 responses 

19.5% 

80.5% 

122% 

5. Curriculurn is having a good academic flexibility 

14.6% 

122% 

4 Strongly agree 

3-Aqree 
2 Neutral 

1-Disagree 
0 Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2-Neutral 

1- Disagree 

0-Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 



6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 
41 responses 

61% 

Tura Gavt College Tn 

65.9% 

22% 

7. Curriculum includes practical/field trips/ study tours as activities 

41 responses 

65,9% 

22% 

4-Strongly agree 

3-Agree 
2- Neutral 

22% 

1- Disagree 

Principal 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 

8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, human values and environmental awareness 

41 responses 

2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 
0- Srongly disagree 

Covt College, Tura. 



CARO 

Gender 
28 responses 

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2023 
DEPARTMENT OF ECONOMICS 

28 responses 

53.6% 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 

IV SEMESTER HONOURS 

46.4% 

53,6% 

509% 

2862% 

2. Current curriculum is need based 
28 responses 

14.3% 

28.6% 

Male 

Female 

4- Strongly agree 

3-Agree 
2- Neutral 

1-Disagree 
0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

O0-Strongly disagree 



GARO 

3. Curriculum is well updated 
28 responses 

35,7% 

4. Programmes outcomes of the curriculum is well defined 
28 responses 

35756 

39.3% 

71% 

484% 

14.3% 

11% 

14.3%

5. Curriculum is having a good academic flexibility 
28 responses 

21,4% 

4Srongly agree 
3 Agreo 

2- Noutal 

1- Disagroe 
0-Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 
1-Disagree 

0- Slrongly disagree

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neulral 

1-Disagree 
0-Strongly disagree 



COL 

GAROY 

6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 28 responses 

39 3% 

28 responses 

214% 

10.7% 

250 

35755 

7. Curriculum includes practical/field trips/ study tours as activities 

39.3% 

10.7% 

4- Strongly agree 

3-Aree 

28.6% 

2- Neutral 

Pincipal 
Tu Govt.College, Tura, 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 
3- Agree

2- Neutral 

8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, human values and environmental awareness 

28 responses 

1-Disagree 
0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 
3- Agree 

2- Neutral

1- Disagree 
0-Strongly disagree 

Locturer 

Rura Govt College, Tua 



Gender 
24 eKNISes 

24 responses

24 responses

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2023 

DEPARTMENT OF ECONOMICS 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 

54.2% 

79.2% 

58.3% 

2. Current curriculum is need based 

41 

37.5% 

VI SEMESTER HONOURS 

16.7% 

PAPER VII STATISTICS 

Males 

Fomale 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 

2- Neutral 

1-Disagree 
0- Srongly disagree 



AROHL 

3. Curriculum is well updated 
24 responses 

3765% 

45.8% 

41.7% 

4. Programmes outcomes of the curriculum is well defined 
24 responses 

8.3% 

54236 

12.5% 

33.3% 

5. Curriculum is having a good academic flexibility 
24 responses 

29.2% 

4 Songly aqe 

3 Agiee 

2- Neuttal 
1 0isagree 

0- Songly disee 

4- Strongly agree 
3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 

0-Strongly disagree 



6. Curriculum delivery adheres to the acadenic calendar 
24 responses 

24 responses 

24 responses 

20.8% 

7. Curriculum includes practical/field trips/ study tours as activities 

50% 

708 

12.5% 

12.5% 

8.3% 

8.3% 

4 Sngly a 

16.7% 

Agron 

Noutal 

:Dsayee 

Principal 

Tura Govt. 
College, Tura. 

0 Sungly diee 

8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, human values and environmental awareness 

4- Strongly agree 

3-Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 
0-Sirongly disagree 

4- Strongly agree 

3-Agree 

2- Neutral 

1- Disagree
0- Strongly disagree 

Locturer 

TuraGovt
College, Tura. 



Gender
24 responses 

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2022 
DEPARTMENT OF ECONOMICS 

66.7% 

VI SEMESTER HONOURS 

PAPER VII PUBLIC ECONOMICS 

48.8% 

54 2% 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 
24 responses 

2. Current curriculum is need based 

24 responses 

58.3% 

12.5% 

8.3% 

417% 

Male 

Fomnale 

4- Strongly agree 

3- Agree 
2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree

4- Strongly agree 
3- Agree 

2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 



OLLEU 

3. Curriculum is well updated 
24 tesponses 

66.7 

4. Programmes outcomes of the curriculum is well defined 

24 responses 

62.5% 

20.8% 

62.5% 

20.8% 

5. Curriculum is having a good academic flexibility 

24 responses 

29.2% 

4 Sirongly agree 

3 Agoe 

2 Neutral 

1 Dinagreo 
0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3-Agree 
2- Neutral

1- Disagree 

0-Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3-Agree 
2- Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly disagree 



GARO 
6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 24 responses 

76% 

24 responses 

625% 

8.3% 

50% 

8.3% 

7. Curriculum includes practical/field trips/ study tours as activities 
24 responses 

16.7% 

41.7% 

83% 

12.5% 

4- Strongly agree 

3- Agree 

Tum Govt. 
College, Tura. 

9 2- Neutral 
1-Disagree 
0-Strongly disagree 

4- Strongly agree 
3- Agree 

8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, human values and environmental awareness 

2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 

4- Strongly agree 
3-Agree 

2- Neutral 

1- Disagree 
0- Strongly disagree 

Lecturer 

Tura Govt 
College, Tura 
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